

屡遭迫害 贵州遵义市高国元又被秘密关押

【明慧网】（明慧网通讯员贵州报道）贵州省遵义市法轮功学员高国元，二零二一年六月被绑架，至今已秘密关押迫害了三个月。这是他今年第二次被绑架迫害。

高国元，四十九岁，遵义市播州区（原遵义县）龙坑镇金古村人，修炼法轮功后，按真、善、忍标准做好人，身心受益。一九九九年七月二十日中共邪党开始疯狂迫害法轮功后，高国元多次被绑架、非法关押，在劳教所、看守所、洗脑班遭受迫害。

一、在贵州中八劳教所遭受迫害

二零零一年十月，高国元坚持信仰，被劫持到贵州省阳中八劳教所非法劳教三年，期间，无数次被关禁闭室、单控室，经常遭到恶警以及吸毒犯毒打。二零零四年五月，恶警郑伟、云常春指使吸毒犯郭林、仁洪江等将高国元拖进单控室进行暴打，高国元被打昏死后又用冷水泼醒。高国元被打得体无完肤，数月不能行走，一度被迫害致精神失常，吸毒犯还逼迫他吃屎喝尿。三年非法劳教期满，高国元走出中八劳教所。

二、在广东东莞看守所、三水劳教所遭受迫害

高国元走出中八劳教所后，迫于生计与妻子来到广州打工。二零零七年八月三十日，高国元在东莞

市万江被恶警绑架，非法关押在东莞市看守所。他的妻子被迫把七岁的大孩子独自放在家里，背着出生仅四十二天的孩子前去要人；烈日下，她背着孩子奔波在公安局和看守所之间，耗时近一个月的时间，才在九月三十日见到丈夫；此时高国元瘦得皮包骨头，两只手戴着手铐，手上受伤缠着纱布，憔悴不堪。高国元每天被看守所强迫干十多个小时的奴工，还吃不饱，被迫去捡别人吃剩下的饭食。

高国元被非法劳教一年半后，于二零零七年十一月十六日被劫入广东三水劳教所。在三水劳教所，高国元因不放弃信仰被关小号，长期被多个恶警高密度的围攻、打骂、电击、铐手脚等酷刑折磨，同时要他在半夜二点半后冲凉睡觉，早晨六点半起床；后来又要他在凌晨四点后冲凉睡觉，早上六点起床；最后是一分一秒都不给睡了。恶警郭保思对高国元说：在不给你睡的情况下，你能挺过十五天就放过你。十五天后，郭保思继续不给高国元睡觉时间；又过了几天，郭保思还拿着电棍和手铐到二零七仓去折磨他。二零零九年一月二十四日，高国元被放回家。

二零零八年六月十二日，在高国元在三水劳教所被迫害期间，身患残疾的姐姐高其英（姐弟俩自幼父母双亡，相依为命长大。高其英

于二零零零年喜得大法）被警察入室绑架，后被非法判刑三年，在贵州羊艾监狱遭受迫害，二零一零年二月十一日被迫害致死，年仅四十岁。

三、在贵阳烂泥沟洗脑班遭受迫害

二零一零年十月，外出打工的高国元回到龙坑镇的家中看望妻儿。“610”与当地居委会串通，谎称给他姐姐的孩子办低保，骗他去居委会。高国元刚刚赶到居委会就被绑架走，后被劫持到贵阳烂泥沟洗脑班非法关押迫害了三个月。

二零一一年一月十三日，高国元从洗脑班回家后，被要求定时给龙坑派出所和社区主任打电话，随时报告自己的行踪。再次外出打工后高国元再也不敢踏入家门。

四、在广东东莞牛山看守所遭受迫害

高国元的妻子在龙坑镇上开一间小照相馆维持生计，当地派出所，居委会三天两头骚扰监视，还经常打听高国元的情况。

二零一一年十一月，几十个武警和便衣突然闯进照相馆里实施抄家，抢走了用来做生意的三台电脑。高国元的妻子不服，找到龙坑派出所理论，想要回电脑，派出所称电脑不见了，拒绝归还。警察还将她死死绑在老虎凳上至深夜。当天高国元的岳父在家中悲愤而死。

二零一二年六月四日，高国元从广州跑业务回到东莞被警察绑架，六月五日被劫往东莞牛山看守所，一个多月高国元被迫害得骨瘦如柴。◇

法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇

信仰无罪 停止迫害

一人修大法 全家得福报

【明慧网】我丈夫以前有强直性脊椎炎和严重的关节炎，到很多大医院看过，也用偏方，吃了不少药，收效甚微。有一种药成份里有金子，挺贵，效果也不好，还对心脏有副作用。以前几乎换季就疼、变天就疼，医生说这病医学上称不死的癌症，还说中年后很可能瘫痪。

后来我修大法了，丈夫明白大法真相，看过《转法轮》，支持我修炼大法。日子一天天过去，全家不知不觉忘了他腰腿疼的事。有一天，家里人在谈话中突然发现，他好几年没有犯这老毛病，身体还比以前健壮了。丈夫自己也知道是支持我修大法得到福报了，不苟言笑的他露出了微笑。

更不可思议的是，大法还给他开启智慧。这些年他工作很出色，成果不断，没有送礼找人，很快评上职称、聘上高级别岗位，还被任命担任了领导职务。丈夫通过读《转法轮》明白了一些法理，知道要做个好人，虽然手中有些权力，掌握着一定的资金，但不贪不占，口碑很好，很受人尊敬。

也因为他做人口碑好，工作能力强，大企业慕名找到他合作。并且合作完成一个项目，又给一个更大的项目。他做这些都是在干好本职工作的前提下，利用业余时间，带领愿意参加的同事做的。单位因为他的项目而得到了社会认可，扩大了知名度，并从他的项目中获得了一定的利益——合作企业给一些新设备，改善了单位的办公条件。所以他单位上下都很高兴、很支

持。丈夫把企业给的大部份项目报酬用于给参与的成员发劳务费和福利。他付出最多，分配数额基本和多数同事一样。

其实，作为一个常人，谁都会对利益动心的，在别人看来我丈夫没有贪心，主要是他明白了一些大法法理，愿意守住道德，为他人着想，能够割舍利益，做个好人。我想大概这是师父诗词中的“常人知表得厚福 官吏知浅明如镜”[1]的一种体现吧。

了解的人都说我是丈夫的贤内助。其实修炼前我也爱虚荣，学大法后我把金钱、名牌、首饰都看淡了；通过“帮助”别人换取利益的观念也改变了，我经常提醒丈夫用好手中的权利，不做损人利己的事，不做损害国家利益的事。

再说说我们孩子得福报的事。孩子自幼体弱多病，经常发烧、长时间咳嗽，半夜跑医院看急诊，真是累人累心。我修炼大法后，给孩子读法听，慢慢的，体质好起来了。以前头发又黄又稀，现在头发黑亮，小脸也变漂亮了。

孩子上学后，很聪明，写一手好字。现在城市中的家庭，多数给孩子报各种辅导班，我们从不给孩子报这些，让孩子有个正常的童年。因别的孩子都在补习，大量做题，我们孩子虽然学习不错，但也不算是全级数一数二的尖子。好心的家长有时鼓动我一起团购所谓的拔高班，说再努力一下我们孩子也可以拔尖。我不为所动，尊重孩子的想法，允许孩子只要上课认真听讲、认真完成作业后，自己看课外

书、安排业余时间，不强制孩子。

现在许多学生很有心计，甚至为了竞争相互欺骗、学电视里扎小人诅咒同学。我用从大法中悟到的法理教育孩子，带孩子学《转法轮》书中关于嫉妒心的讲法。孩子没嫉妒心，也不象一般青春期孩子那样叛逆。班上旗鼓相当的几个学生多有矛盾，我们孩子置身其外，谁也帮助，心理非常健康、阳光。

中考竞争非常激烈，很多家长想方设法帮孩子提分、找门路，甚至有人焦虑得睡不着。我把心放下，告诉孩子自己努力的同时，把一切交给师父。结果我们孩子如愿考上了交通便利、校风正、教学质量不错的市示范校。感恩师父给了孩子这么好的安排！

在尘世中有太多不好的想法、思想、观念和习惯，有幸学法得法，就要用大法中悟到的法理归正自己，对自己的灵魂进行清洗，让自己变成符合大法要求的纯洁生命。师父救度我、看护我，用洪大的慈悲法力让我从好胜争强、虚荣清高中脱胎换骨，成为一个贤妻良母，还不断给我好的职业机会，让我和众生在工作中结善缘。

就在今天早晨，到早市买菜，一共9.5元的菜钱，我给卖菜大姐10元。她找我5元，我立即告诉她找错了。大姐很感激。我顺便给她讲了大法好。旁边卖菜的说：“人在做，天在看！”他的声音很大。人越来越明白了，这是大法的威德和师父洪大法力的慈悲。◇



行善积德是最好的风水

古时候，有一个人要建住宅，去请风水先生看风水。在路上，远远看到选中的那块地的上方鸟雀纷飞，这人对风水先生说：“我们先回去吧，那块地的上方鸟雀惊飞，

一定有小孩子在树上摘桃。我们过去会惊动他们，吓到他们从树上掉下来就不好了。”

风水先生对这个人说：“不用看风水了，你的善心就是最好的风

水。无论你在哪里建宅，都会顺顺利利，日后定会风生水起。”

现如今人们处处求风水、求好运。殊不知，积德行善就是最好的风水，善良的心灵与风水的吉祥之气是相通的。行善积德的人，就能得到神的眷顾。“作善降之百祥，作恶降之百殃”，历来如此。◇